

---

## **В Усолье девушка подозревается в убийстве ребенка**

24 июня в дежурную часть МО МВД России «Усольский» поступило сообщение от врача скорой помощи о том, что в квартире одного из домов по ул. Стопани г. Усолье-Сибирское обнаружено тело одномесячного ребенка с видимыми признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

По версии следствия, 24-летняя девушка на почве послеродовой депрессии причинила своему грудному ребенку несколько ножевых ранений, от которых он скончался на месте происшествия.

Подозреваемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Июня 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1049855>